



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
Uprava za upravne i inspeksijske poslove

NEKLASIFICIRANO
telefaksom
2.NVD
Fax: 01/466 8003 i
01/3637 116

Broj: 511-01-202-62598/16.
Zagreb, 11.10.2016.

Udruga gradova u Republici Hrvatskoj
Palmotićevo 25
10 000 ZAGREB

Udruga općina u Republici Hrvatskoj
Ulica grada Vukovara 27/1
10 000 ZAGREB

Predmet: Preimenovanje ulice-promjena dokumenata
- dostava obavijesti, traži se,

Poštovani,

poznato Vam je da gradska i općinska vijeća temeljem Zakona o naseljima učestalo donose Odluke o imenovanju ili preimenovanju naselja, ulica i trgova na svojem području.

Podaci o nazivu mjesta i adrese u Zbirci podataka o prebivalištu i boravištu građana koju vodi ovo Ministarstvo usklađuju se i uparaju s Registrom prostornih jedinica odnosno s nazivima kako su evidentirani u Registru prostornih jedinica.

U smislu Zakona o prebivalištu („Narodne novine“, broj.144/12 i 158/13 – Uredba o izmjeni Zakona o prebivalištu) adresa je ulica ili trg i kućni broj evidentiran u registru prostornih jedinica što ga vodi nadležno tijelo.

Prema članku 1. Zakona o osobnoj iskaznici („Narodne novine“, broj: 62/15), osobna iskaznica je elektronička javna isprava kojom hrvatski državljanin dokazuje identitet, hrvatsko državljanstvo, spol, datum rođenja i prebivalište u Republici Hrvatskoj.

S obzirom na činjenicu da je osobna iskaznica javna isprava kojom hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, između ostalog, dokazuju svoje prebivalište, građani su obvezni promijeniti osobnu iskaznicu zbog preimenovanja naziva ulice (neovisno o razlogu preimenovanja).

Međutim, građani često nisu upoznati da im je administrativnom odlukom promijenjena adresa prebivališta te na osobnim iskaznicama imaju upisanu adresu koja je bila aktualna u trenutku izdavanja istih, odnosno prije odluke.

Problemi se javljaju kada građani pred određenim tijelom javne vlasti pred kojim se vodi neki od upravnih postupaka ili prilikom ostvarivanja određenih prava s osnova prebivališta prilažu na uvid osobnu iskaznicu kojom dokazuju svoje prebivalište a u kojoj je zbog prednje navedenog upisan netočan podatak o prebivalištu (primjerice problemi na biračkim mjestima za osobe koje ne zamijene osobnu iskaznicu zbog promjene naziva ulica, problemi vezani za usklađivanje podataka u službenim evidencijama ovog Ministarstva i OIB sustavu i sl.).

Slijedom navedenog potrebno je, nakon što se odluke o promjeni naziva naselja, ulica i trgova provedu u Registru prostornih jedinica, da gradovi/općine koji su ih donijeli na prikladan način obavijeste građane na koje se odnosi (posredstvom lokalnih medija, tjednika, lokalnih radio-postaja, letaka, tribina i sl) da je došlo do promjene zbog čega su dužni zamijeniti osobne iskaznice.

Nadalje, predlažemo da gradovi/općine u navedenim slučajevima razmotre mogućnost isplate troškova zamjene osobnih iskaznica građanima.

Molimo da se s gore navedenom obvezom upoznaju nadležne službe gradova i općina na području Republike Hrvatske.

S poštovanjem,



O tome obavijest:

-Uprava za razvoj, opremanje i potporu-ovdje-